

「Let's CBT」CBT 対策参考書 訂正表

2015年11月12日現在

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

◇ ZONE3 ◇

ページ	箇所	変更・訂正前	変更・訂正後
171	表 7段目 「毒薬・劇薬」の項	薬剤師	譲受人
	表 8段目	医薬関係者との譲受け・譲渡に関する記録	削除